

数百乘客上厕所 半途逼停波音

飞机厕所突然坏掉

8月7日下午,295名到墨西哥旅游的英国游客在墨西哥坎昆市登上了汤姆逊旅游公司的一架波音767客机,准备返回英国伯明翰市。这段空中旅程本来只需9小时,然而当飞机飞到距英国伯明翰市还有3小时的距离时,一些乘客要上厕所,却发现飞机厕所门紧紧关着,无法使用。飞行员通过对讲系统告

诉乘客,飞机上的厕所出了问题,可能在旅途中再也无法使用。原来,当飞机从墨西哥坎昆机场起飞时,地面人员忘了排空厕所中的污物,如果现在在乘客要上厕所,非造成厕所污水外溢不可。

近300名乘客只好强忍着要上厕所的冲动,感觉每一分钟都像一小时那么漫长,没多久乘客们再也憋不住了,个个面红耳赤,纷纷叫嚷着要上卫生间,否则就要

尿裤子了。一名乘客说:“飞行员说飞机厕所出了问题,我们再也无法在飞机内上厕所。你能想像那种场景,每个人都渴望去卫生间,那种感觉真是太不舒服了。”

客机中途被迫紧急降落

眼看满机乘客都吵着要上厕所,飞行员无奈之下,只好决定临时改变航向,将飞机降落在加拿大鹅湾的一个空军基地机场上,从而先解决乘

客们的燃眉之急。

然而当飞机获准降落在加拿大空军基地后,乘客们又在飞机上坐等了两小时,才总算可以上厕所解决内急问题。一名乘客说:“当我们降落后,我们仍然不允许离开飞机,直到两小时后,他们才排空了厕所中的污物,我们才总算可以上厕所。”

客机抵达英国晚了24小时 为了航空安全,客机一般

不能随便降落和起飞,加拿大空中交通管理局准备为这架波音767客机安排另一个起飞时间。可这时飞行员和机组人员的预定下班时间却到了,他们必须得到足够的休息。于是绝望的乘客们坐在飞机上又等了一段时间,最后才被带下飞机,安排在空军基地的兵营宿舍中休息,而客机机组人员则前往附近的一家旅馆中睡觉。一名乘客说:“我们必须等待,直到他们休息够了,才能回来继续上班。”

所以,当295名乘客再次登上飞机,于8月9日上午终于抵达英国时,他们比原定抵达时间晚了大约24小时。据安排这些乘客旅游的汤姆逊旅游公司发言人证实,这架飞机的确因为卫生间问题在加拿大鹅湾停留了一晚,但她坚持称飞机厕所是在墨西哥已经被正确打扫过,后来出现的厕所问题显然是意外事件。 欧阳

美国小猫 比易拉罐不大了多少



小猫赫德

美国圣迭戈一对夫妇家中养着一只奇小无比的猫赫德,这只14周大的猫大约只

有8厘米高,0.9公斤重。目前这只小猫的主人正在为它申请吉尼斯纪录,可能将成为又一个世界之最。

小猫赫德的主人蒂法妮·谢尔德高来自美国圣迭戈的波特雷罗,她解释说:这只猫是一只曼基康猫,它的妈妈属于这个品种,爸爸则是一只正常大小的猫。曼基康猫属于基因突变产生的变异品种,但至今仍未被公认为独立的品种,它们通常只有1.4-2.3公斤重,15厘米高。她还说:“长到8周的时候,它可以藏到易拉罐里,比卷筒卫生纸还要矮。但它很能吃,一整天都在吃,但就是不见长大。” 晴川

俄全球招募5人踏上“火星之旅”

将有机会“乘坐”飞船体验520天全封闭旅程

你希望成为“火星移民”吗?现在机会来了!俄罗斯宇航局的“火星-500”试验计划正向全球招募5名志愿者,一旦入选,你将有机会“乘坐”飞船体验520天全封闭的火星之旅,并“登陆”火星,不过,这个“火星”是设在俄罗斯科学院生物医学研究所的基地内。

各国人士都可应征

俄罗斯科学院生物医学研究所8月3日在其网站上刊登了志愿者招募广告:年龄在25岁-50岁的公民都可以参加首轮选拔;国籍和性别不限。志愿者申请的截止日期是12月31日。截至8月9

日,已经有来自俄罗斯、白俄罗斯、乌克兰、美国、英国、澳大利亚、比利时、墨西哥、阿根廷、意大利、西班牙、爱沙尼亚等12个国家的50多人提交了申请,其中包括3名女性。

“火星之旅”分三个阶段

志愿者就位后,“火星-500”试验计划将在2007年第四季度展开,虽然志愿者乘坐的“火星飞船”自始至终都不会离开地面,但所有的飞行、着陆环节都将按照真实场景一一呈现。据介绍,模拟飞船由5个相连的密闭舱组成,内部总容积为550立方米,包括工作舱、储物舱、公共活动舱等。船长可以按照工作程

序,进行变轨、起飞、着陆、对接等操作。520个昼夜将分成三个阶段,飞往火星(250天)、登陆并在火星停留(30天)、返回地球(240天),根据具体情况,试验也可能延长至700天。

需戒烟戒酒但可“种田”

这次模拟试验的主要目的是研究漫长的太空旅程对宇航员的身体和心理状况的影响,为未来的载人火星之旅做好准备。在一年半里,5名志愿者可以通过电子邮件与任务控制中心进行沟通,登陆舱与母船之间也有视频通讯联系。和普通的工作一样,他们在飞船里也实行五天工作

制,周六、周日休息,不过也需要轮流值夜班。

志愿者每天的日程安排非常紧凑,睡眠时间约为8.5小时,其余活动包括系统维护、科学实验、锻炼身体、体检等。在500多天里,他们要完成70多项生物医学实验。试验还会模拟突发紧急情况。试验期间,他们的口粮供应将与国际空间站的宇航员完全一致,抽烟喝酒是完全禁止的。

为了帮助调节志愿者们的情绪,专家打算在飞船内开辟一间温室,作为“迷你植物园”,种植食用植物或美化环境的花草。此前在国际空间站上的实验表明,种植植物对宇航员的情绪有积极作用。康娟

Advertisement for logistics services with multiple columns. Includes logos for companies like 北大荒物流, 顺亿物流, 润尔物流, 政亚, 城际物流, 华夏物流, etc. Lists various routes and contact information.